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1) f(x)=2x -3 +¢e"
a=0

2) f(x)=(3x-1)e"
a=1

3) f(x):eix a=-1
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Exponentielle - EXERCICES BTS CG

Exercice n°4 : Résoudre les équations suivantes

1) =100 4) eX3=1 7) e =Xt

2) =5 5) ¢¥l=3g 8) e¥*=3¢"

3) ex+4:7 6) e4x-5:e2x+1 9) 2eSx-5:62x+3
Exercice n°5 : Résoudre les inéquations suivantes

1) e¥>9 4) e¥1>3 7) e¥ < e

2) e¥<-1 5 ¥ 7> 4 8) e¥?<3e™"

3) ef<e 6) e <1 9) e e®
Exercice n°6 : Déterminer les dérivées des fonctions suivantes

1) fi(x)=4x -7 +e" 4) f(x)=(2x-3)e" e’

) fi(X) ) ) fa(x) (2 : ) 7 =S

2) fo(x)=3x2—x + 2e 5) f5(x)=x"e X

3) fx)=5¢" e x 6) fo(X)=(2 3~ 5x +4) ¢’ 8) 1,(0=20
Exercice n°7 : Déterminer I’équation de la tangente a Cs au point d’abscisse a
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Exercice n°4 : Résoudre les équations suivantes
1) =100 4) e¥3=1 7) e X =¥t
2) e¥=-5 5) e¥l=g 8) et =3¢"
3) ex+4:7 6) e4x-5:e2x+1 9) 2e3x-5:e2x+3
Exercice n°5 : Résoudre les inéquations suivantes
1) e*>9 a4y >3 7) e¥P<-e
2) e¥<-1 5) %> 4 8) e¥?<3e™"
3) ex<e 6) e-2x+5<1 9) e11-3x>e5

Exercice n°6 : Déterminer les dérivées des fonctions suivantes

1) f,(x)=4x—7 +e*
2) fa(x)=3x2—x + 2"
3) fa(X)=5e*— e x

4) f4(x)=(2x-3)e*
5) f5(x)=x*e”
6) f5(X)=(2 x* —5x +4) e*

7) £.(x) =%

2X+5
8) fs(x) = o

Exercice n°7 : Déterminer I’équation de la tangente a C; au point d’abscisse a

1) f(x)=2x -3 +¢e"
a=0

2) f(x)=(3x—-1)e"
a=1

3) f(x):eix a=-1




